IMPAKTUKAJIBIK CABAK Nel

Martpunanap. MaTpunajnapra aMmajaap KOJJIaHy. AHBIKTAYbIIITAP. 2-11i sKoHe 3-11i
KaTapAarbl aHbIKTAYbIIITAP.

Ecen 1: g :[_2 1 7} MaTpuIackl 2x3 enuemoi Mmatpuiia. Marpumana b,, =9.
0 -7 9

-1 2

Ecen 2: ¢ :( 8 5} D :( 81 2} MaTpHIaIaphl TEH, 9pi 2-peTTi KBaaApaT MaTpHIIaIap.

Martpuuajgapra KOJAaHbLIATBIH aMaJiap:
(-4 6 -2\ (-1 7 -5\ (-4-1 6+7 -2-5) (-5 13 -7
Ecen 3: + = — .
2 -5 8 3 -4 -3 2+3 -5-4 8-3 5 -9 5
Ecen 4:
4 6 28 42
1) A:( J A~ j;

-1 0 -7 0
-5 0 ... O
2) _eg_| O -5 .. O
0 0o ... =5
2 -4 8
3) N=|10 -8 12| marpumachiHa 2 CaHBIH MaTpHUIla OCNTICIHIH aJIpIHA [IBIFApYFa OOJAIbI,
6 -10 14
1 -2 4
SIFHU 2N =|5 -4 6|
3 -5 7
Ecen 5:

9
1 123 1.6+2-7+3-8 1.9+2.10+43-11\ (44 62
) 7 10|= _ .

4 5 6 8 11 4.6+5-7+6-8 4-9+5-10+6-11 107 152

( j [ gj MaTpuIlajiapbl OepisireH. A-B JKOHE B- A Here TeH?
(3-1+5-(-1) 3-0+5-2) (-2 10 gy [ 13+01 1.5+0.2) (3 5
11+2-(-1) 1.042-2) (-1 4) ((-1)-3+21 (-1)-5+2-2) \-1 -1)
bynan A-B#B-4 ekeHiH kepyre 00aibl.
3) (AB)C=A(BC) TEHJIriH JAJICNICHI3, MYHIAFbI

1 3 -1
2 -6 1
A4=|-1 1| B= , C=| 2|
1 3 -
2 5 4
>3 o2 7| some 10 -7
AB=|-1 9 -2| (4B)C=| 11 BC:( | j ABC)=| 11
9 3 -3 -15 -15

ecenteli kene, (AB)C = A(BC) KepeMmis.
1.2 AubIKTayBIIITAP

-1 -2

Ecen 6:  _
30-5

=(-1)-(-5)-(-2)-3=5+6=11"



cosx sinx 5

Ecen 7: =cos’ x —sin” x = cos 2x “1-1=0"

sinx COSX ctgx

N
N | — 08

1 2 -1
Ecen8: A_-|_3 4 2| aHBIKTAYBIIIBI OCPUITEH. d,; JIEMEHTIHIH colikec M,,, A,, Tam.

-2 1 1
1 2 243
Mzsz‘_z 121_2'(_2):5; A23:(—1) "My =-S5,
L-1i pemmi anvikmayviuumeor ecenmey adicmepi:
1 2 -3
Ecen9: ,_|4 g 5| aHBIKTaybIIBIH €CENTEHI3.
2 -1 1
1 2 -3
A=|4 6 5|=1.6-1+2-5-2+4(-1)-(-3)-(-3)-6-2-2-4-1-5-(-1)-1=71
2 -1 1

1.3Kepi maTpuna

Ecen 10: A maTpuniacel 6epifireH. A MaTpUIIaChl KAUTHIMIBI OOJATHIHBIFBIHA KO3 KETKI3, OFaH
Kepi A MaTpPULIACBIH Tall KJHE AA™' = A" A= E TennuiriniH OPBIHAAIATBIHABIFBIH TEKCED,
2 -4 1
ere .
p A=|1 -5 3
1 -1 1
2 -4 1
1 -1 1
TONBIKTAYBIINTAP: 4,=-2, A,=2, A,=4, A4,=3, 4,=1, A,=-2, Ay, =-7,A4;, =-5, A;; =—6.

Llewyi: A MaTpUIIACBIHBIH AHBIKTAYBIIIBIH €CENTECEK YKOHE anreOpalbIK

(23T
Onma, 491 | 2 | _5| A4'=4'4=E.
“l4 -2 -6

1.4AMaTpunaHbIH PaHriCi

Ecen 11: bepinren MarpunanapblH paHTUIepiH TAOBIHbI3.
1000 5 3 57 4 3 2 2 102 00

A=|0 0 0 0 O|:B=1 2 3(:C=|0 2 1 1|:D=01 0 2 0}
2 00011 1 35 0 0 3 3 2 0400



